

28 липня, 2024

10-та Неділя по Зісланні Святого Духа

НЕДІЛЯ, 7/28 **9:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафіян
10:20 am Божественна Літургія (Ukrainian) та Хрестини
ВІВТОРОК, 7/30 **8:00 am** Божественна Літургія в особливому наміренні
СЕРЕДА, 7/31 **8:00 am** Божественна Літургія в особливому наміренні
ЧЕТВЕР, 8/1 **5:00 pm** Божественна Літургія в особливому наміренні
П'ЯТНИЦЯ, 8/2 **8:00 am** Божественна Літургія в особливому наміренні

Чування

9:00pm - Сповідь

9:30pm - Акафіст

10:00pm - Божественна Літургія та молитви на оздоровлення

СУБОТА, 8/3 **5:00 pm** Божественна Літургія в особливому наміренні

НЕДІЛЯ, 8/4 **9:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафіян

10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian)

Оголошення

1-Фінансовий Звіт Єпархії св. Йосафата

Фінансовий звіт Єпархії св. Йосафата за 2023 рік доступний за веб-адресою

www.stjosaphateparchy.com/financial-statements/

2-Парафіяльні чування

2 серпня (п'ятниця), на нашій парафії відбуватимуться чування. Вони будуть розпочинатися об **9:30PM** і триватимуть приблизно до опівночі (**12AM**). Молитва-це найкращий засіб, аби здобути Боже благословення для себе та для ближніх. Зокрема, молитва в нічний час має особливу силу, оскільки ми жертвуємо своїм сном та відпочинком заради розмови з Богом. Якщо ми знайдемо час на Бога, то Господь обов'язково знайде час на нас. Запрошуємо усіх бажаючих на чування!

Найближчі події в парафії та єпархії
6 серп. – **Переображення ГНІХ**

Булла проголошення Звичайного ювілею 2025 року

Папа Франциск, Єпископ Рима, слуга Слуг Божих
Частина-6

Це давній заклик, який походить зі слова Божого і мудрість якого завжди актуальна, адже він спонукає до актів милосердя та визволення, які дають змогу почати все спочатку: «... вважатимете за святий п'ятдесятний рік, і проголосите волю всім мешканцям краю» (Лев 25, 10). Встановлене Мойсеєвим Законом підхоплює пророк Ісаїя: «Дух Господа Бога на мені, бо Господь мене помазав. Він послав мене, щоб принести благу вість убогим, лікувати скрушених серцем, проголосити невольникам свободу, ув'язненим відкрити очі, проголосити рік Господнього благовоління» (Іс 61, 1–2). Ці слова Ісус зробив своїми на початку служіння, проголошуючи в собі сповнення «року Господнього

сприятливого» (див. Лк 4, 18–19). Нехай віруючі, особливо душпастирі, у кожному куточку землі будуть виразниками цих прохань, формуючи єдиний голос, який сміливо закликає надати гідні умови утримання ув'язненим, забезпечити повагу до прав людини і, насамперед, скасувати смертну кару, яка суперечить християнській вірі й руйнує будь-яку надію на прощення та оновлення [6]. Щоб дати ув'язненим конкретний знак близькості, я сам хочу відчинити Святі двері у в'язниці, щоби вони стали для них символом, який заохочує дивитися в майбутнє з надією й оновленим прагненням до життя.

11. Хворим треба давати знаки надії як вдома, так і в лікарні. Нехай їхні страждання знаходять полегшення у близькості людей, які їх відвідують, і в любові, яку вони отримують. Діла милосердя – це також діла надії, які пробуджують у серцях почуття вдячності. І вдячність ця нехай досягне всіх медичних працівників, які в нерідко складних умовах здійснюють свою місію, дбайливо піклуючись про хворих і немічних.

Не повинно бракувати інклюзивної уваги до тих, хто, перебуваючи в особливо складних життєвих умовах, відчуває власну слабкість, особливо якщо вони страждають від патологій чи інвалідності, які значно обмежують їх особисту автономію. Турбота про них – це гімн людській гідності, пісня надії, яка потребує спільної участі всього суспільства.

12. Знаків надії потребують і ті, хто її уособлює, – молодь. Молоді люди, на жаль, часто бачать, як руйнуються їхні мрії. Ми не повинні їх розчарувати – майбуття ґрунтується на їхньому ентузіазмі. Приємно бачити, як вони вивільняють свою енергію, наприклад, коли, закотивши рукави, добровільно беруть на себе зобов'язання в ситуаціях стихійних лих і соціального сум'яття. Але сумно бачити молодих людей, позбавлених надії; водночас, коли майбутнє невизначене і несприйнятливим до мрій, коли навчання не дає перспектив, а відсутність роботи або достатньо стабільного заняття знеохочує, сьогодення неминуче проживатиметься в меланхолії та нудззі. Ілюзія, яку дають наркотики, ризик переступу і гонитва за ефемерним більше, ніж в інших, породжують у них сум'яття та приховують красу та сенс життя, кидаючи їх у темні провалля і штовхаючи на саморуйнівні вчинки. Тому нехай Ювілей стане для Церкви нагодою простягнути їм руку: з новим запалом дбаймо про дітей, студентів, заручені пари, про молоде покоління! Будьмо ближчими до молоді, адже це радість і надія Церкви та світу!

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ

Недільна збірка коштів за 7/14/24 конвертах - \$430, анонімні пожертви - \$286, свічки - \$42

Щотижневий бюджет - \$1250, прихід - \$758

Недільна збірка коштів за 7/21/24 конвертах - \$743, анонімні пожертви - \$366, свічки - \$175

Щотижневий бюджет - \$1250, прихід - \$1284

**Protection of the Mother of God
Ukrainian Catholic Church
Byzantine Rite
2880 Highway 138 NE
Conyers, GA 30013**

Священик Володимир Петриця

Emergency phone 224-400-0558

Email: parish@mogchurch.com

Website: www.mogchurch.com

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

Будь ласка, пам'ятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.